

寻找身边的建国

# 今天起,来地铁2号线 偶遇一趟叫“建国”的地铁

## 钱江晚报·小时新闻“寻找身边的建国”专列昨发车



扫一扫,邂逅  
一趟“建国”  
地铁。



本报记者 王晓洁 卢瑶瑶 宋浩/文  
张迪/摄 叶思意/视频

我们身边常常能遇见几位叫“建国”的人,但你遇见过一列叫“建国”的地铁吗?

从今天起一直到国庆长假期间,在杭州乘坐地铁2号线,你就有可能邂逅一趟“建国”专列。

昨天下午,“寻找身边的建国”暨“有声力量”地铁专列2.0发车仪式在杭州地铁2号线建国北路站内举行。“寻找身边的建国”专列正式发车。

2019年是新中国成立70周年。8月起,钱江晚报联合浙江省委网信办,推出“寻找身边的建国”系列报道,我们寻找了7位来自不同年代、不同地区的“建国”,最终把他们的故事以漫画形象的形式,呈现在地铁上。

在专列“发车仪式”现场,他们与市民一起为新中国成立70周年送上祝福:

系着红领巾的郭建国是本次活动年龄最小的“建国代表”,今年9岁的他是杭州明珠实验学校四年级学生;专程来现场的市民陶方,之前就在网上参与过“寻找身边的建国”话题。今年新中国成立70周年,他所在的采荷街道将举办晚会,作为晚会筹备组的一员,特地来钱江晚报的活动现场取经。

“有声力量计划”地铁专列作为钱江晚报传递浙江“好声音”的主题活动,自2018年12月首次发布,主要倡导网民理性思考公共话题,并作出有质量、有力量、有温度的内容。本次“寻找身边的建国”专列首发,也是钱江晚报客户端升级并正式更名“小时新闻”后的首个主题活动,升级后的客户端围绕“有用、有趣、有温度”特色,时刻陪伴我们的读者和用户。

从今天起到10月7日,你都可以在杭州地铁2号线偶遇这班特别的“建国”地铁专列,快来拍下你和建国专列的合影,分享到朋友圈吧!

